

## *ЛЫЖНЫЙ СЕЗОН ЗАВЕРШЕН*

**12 марта 2017 года** на лыжной базе «Берёзовая роща» прошли последние официальные соревнования сезона по лыжным гонкам. В эстафетные баталии включились 30 команд школьников, студентов и производственных коллективов Киселевского городского округа.



Каждая команда состояла из 3 человек. Отрезки по 3 км спортсмены преодолевали свободным стилем.

Среди школьников-мальчиков все призовые места завоевали воспитанники ДЮСШ спорткомитета, подопечные тренеров Виктора Полосина и Кристины Шипиной. Первыми стали Захар Кожемякин, Илья Исаченко и Никита Петров. Вторыми финишировали их друзья из посёлка Карагайлинский Никита Корзаков, Алексей Червов и Александр Суханов. Закрыли тройку призёров Матвей Силиник, Андрей Трофимов и Матвей Белых.



Среди школьников победу одержали также воспитанницы ДЮСШ спорткомитета Екатерина и Мария Мигушова в компании с Ольгой Шороховой. Второе место у команды Лицея № 1 Александры и Анастасии Выходцевых вместе с Ольгой Мещер. Третьими к финишу



пришли Ксения Суслowa, Анна Загородникова и Валерия Атамова (ДЮСШ спорткомитета).

Среди студентов все призовые места поделили представители Киселевского педагогического колледжа. Золотые медали завоевали Александр Козлов,



Артём Яновский,  
Дмитрий Демидов,  
Татьяна  
Масленникова,  
Эльвира

Тортумашева и  
Анжела Чумачакова.  
Серебром отметились  
Андрей Емельянов,  
Сергей Табакаев,  
Кирилл Сёмочкин,  
Анастасия Белова,  
Яна Карчмарчук и  
Евгения Камардина.

На третью ступень пьедестала почёта поднялись Семён Мальцев, Станислав Горшунов, Кирилл Баранов, Ирина Шмидт, Мария Пузынина и Любовь Рейхнер.

Среди производственных коллективов первое место заняла команда ШУ «Талдинское-Западное» в составе Юрия Андреева, Алексея Хлупина и Константина Онучина. На втором месте закрепились работники «Краснобродского угольного разреза» Николай Вагнер, Андрей Пономаренко и Александр Малышев. Третьей в этот день стала сборная команда любителей





лыжных гонок «Спарта»: Рафаил Мухметдиев, Павел Кручинин и Василий Егоров.

У женщин на старт эстафеты вышли лишь сотрудницы ОАО «Знамя». В отсутствии конкуренции золотые медали были вручены Надежде Тузовской, Наталье Заруцкой и

Светлане Руденко.

Во время церемонии награждения грамотами и медалями организаторы соревнований поблагодарили руководителей и преподавателей школ № 15 и Лицея №1 за активное участие в спортивной жизни города.

